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Předložená bakalářská práce, převážně rešeršního charakteru, je zaměřena na problematiku botaniky 
rostlin tropů a subtropů využívaných jako koření a její propojení s  historickým aspektem využívání 
těchto rostlin. Bakalářská práce má 50 stran, včetně použité literatury. 
 
V  úvodní kapitole teoretické části práce autorka uvádí stručnou historii využívání rostlin tropů a 
subtropů jako koření, včetně využívání těchto rostlin jako koření v současnosti. Navazující kapitola je 
zaměřena na obsahové látky, na základě jejichž účinků se vybrané rostliny tropů a subtropů využívají. 
Součástí kapitoly je i přehledná shrnující tabulka vybraných rostlin a účinných látek v nich 
obsažených. V další, poměrně rozsáhlé kapitole autorka uvádí charakteristiky vybraných druhů  
rostlin tropů a subtropů včetně doprovodných ilustračních obrázků, citovaných v úvodu kapitoly.  
 
Krátká praktická část práce je zaměřena na stručnou analýzu kurikulárních dokumentů. Analýza byla 
cílená na zastoupení studované problematiky rostlin tropů a subtropů v rámcově vzdělávacím 
programu a v učebnicích přírodopisu a biologie pro základní a střední školy.  
 
Cíle bakalářské práce jsou jasně a přehledně formulovány. Obsahové zpracování práce svědčí o 
autorčině zájmu a snaze spojit botaniku rostlin tropů a subtropů využívaných jako koření s historickým 
aspektem problematiky. Práce je přehledně strukturovaná a všechny její části práce jsou na sebe 
navazující. Po formální stránce práce obsahuje všechny náležitosti - cizojazyčný abstrakt, 
srozumitelný jazykový projev, odbornou terminologii, vhodnou literaturu včetně uvedených citací. 
Krátká kapitola Diskuse  se vztahuje k analýze učebnic z hlediska zastoupení rostlin tropů a subtropů 
využívaných jako koření. Práce, přestože je menšího stránkového rozsahu, je přehledná, obsahově i 
graficky vyvážená. Didaktický přínos práce spočívá v celkem zdařilém propojení historického pohledu 
na využívání rostlin tropů a subtropů jako koření s jejich botanikou a s  didaktickým pohledem na 
problematiku (zastoupením v kurikulárních dokumentech). 
 
Připomínky a otázky k obhajobě: 

 V práci se vyskytují drobné chyby vzniklé při formátování textu a drobné překlepy v citacích 
učebnic, 

 Citace k použitým obrázkům je uvedena v úvodu kapitoly, což není zcela běžnou praxí. 

 U obhajoby prosím uvést stručné porovnání zastoupení problematiky rostlin tropů a subtropů, 
využívaných jako koření v kurikulárních dokumentech pro základní školy a pro gymnázia. 

 
Předložená bakalářská práce splňuje všechny požadavky kladené na tento typ práce, proto ji 
doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení 
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